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У представленій на рецензію освітньо-професійній програмі «Архітектура будівель 
і споруд» визначено нормативний термін навчання, мету, особливості освітньої програми, 
форми атестації, наведено перелік компетентностей та результатів навчання, зміст, обсяг 
та послідовність опанування освітніх компонентів, необхідних для формування магістра 
архітектури та містобудування. Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до 
затвердженого стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 
«Архітектура та будівництво», спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» і 
повністю враховує окреслені цим Стандартом вимоги.

Метою освітньої програми є підготовка професіоналів високого рівня, які 
досконало володіють спеціальними концептуальними знаннями, здатних розв’язувати 
задачі дослідницького, інноваційного та прикладного характеру у сфері архітектури та 
містобудування. Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих результатах 
з проектування об’єктів архітектури та містобудування, в межах яких можлива подальша 
проектна, організаційно-управлінська та науково-дослідна діяльність у профільних 
установах, організаціях та закладах вищої освіти.

Програма має прикладну орієнтацію з елементами академічної. Зокрема, 
програмою передбачено формування універсального фахівця, здатного до одночасного 
розв’язання широкого кола містобудівних та архітектурних задач, спрямованих на сталий 
розвиток в умовах великих, середніх та малих населених пунктів; підтримувати та 
розвивати національну та регіональну своєрідність архітектурного середовища. Ця 
особливість освітньо-професійної програми націлена на набуття магістрами архітектури 
та містобудування знань та навичок, необхідних для розв’язання різноманітних і 
численних творчих задач з проектування відносно невеликих об’єктів у сільській 
місцевості, малих, середніх та великих містах при роботі в складі невеликої проектної 
організації, що в повній мірі відображає регіональні умови Полтавщини. Перелік, обсяг та 
логічна послідовність вивчення освітніх компонентів програми дозволяють досягти 
означених в програмі цілей та результатів навчання.

З урахуванням викладеного вважаю, що освітньо-професійна програма 
«Архітектура будівель і споруд» повною мірою відповідає вимогам, що висуваються до 
освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 
«Архітектура та містобудування» та рекомендується до впровадження в Національному 
університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».
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